
PRIMER EJERCICIO SELECCION JARDINERO (CONTRATO DE RELEVO)

1.-  Entre  los  valores  superiores  del  ordenamiento  jurídico,  en  la   vigente
Constitución española no figura el de:
a) La libertad 
b) La justicia 
c) La equidad

2.- ¿Qué favorece el desarrollo de enfermedades fúngicas?
a) Temperaturas muy bajas y tiempo seco
b) Temperaturas altas y tiempo seco
c) Temperaturas moderadas y tiempo húmedo

3.-  ¿Pueden  participar  los  ciudadanos  extranjeros  en  procesos  electorales
españoles?
a) Si, en elecciones autonómicas exclusivamente
b) Si, en elecciones municipales exclusivamente
c) No, nunca

4.- ¿Cuál es el momento idóneo para la colocación de las placas de césped?
a) De abril a septiembre
b) De octubre a febrero
c) Cualquier momento mientras no llueva

5.- Los productos fitosanitarios deben almacenarse:
a) Con el  resto  de materiales  peligrosos (combustible,  etc.)  en un espacio donde
exista ventilación natural o forzada, señalizado con prohibido fumar y donde exista
una bandeja de recogida de vertidos.
b) Siempre en armarios de seguridad, cerrados con llave, señalizado con prohibido
fumar,  con  bandeja  de  recogida  de  posibles  vertidos  y  nunca  con  el  resto  de
materiales peligrosos (combustible, etc.)
c) Siempre en armarios de seguridad, cerrados con llave, con el resto de materiales
peligrosos  (combustible,  etc.)  en  un  espacio  donde  exista  ventilación  natural  o
forzada, señalizado con prohibido fumar y donde exista una bandeja de recogida de
vertidos.

6.-  Al  Registro  municipal  donde  constan  los  vecinos  de  un  municipio,  se
denomina:
a) Lista electoral municipal
b) Padrón municipal
c) Padrón general



7.- ¿Qué debemos hacer con anterioridad a una actuación de poda en la vía
pública?
a) Nosotros, al ser entidad municipal, estamos exentos de señalizar en la vía pública.
b) Sólo acotar la zona de trabajo.
c)  Señalizar  la  zona de  trabajo  y  acotarla  si  está  próxima a  la  via  de  tráfico  de
vehículos rodados, señalización vertical con señales de obra, estrechamiento, límite
de velocidad e incluso cortes puntuales del tráfico.

8.- El frio excesivo,el ruido, y la humedad son ejemplos de:
a) Condiciones de trabajo
b) Riesgos laborales.
c) Prevención

9.- ¿Con qué combatiremos a la galeruca?
a) Un acaricida
b) Un fungicida
c) Un insecticida

10.- ¿Que queremos decir en el mundo laboral, cuando hablamos de que los
trabajadores deberán usar EPI?
a) Equipos de protección integral.
b) Equipo propio integral
c) Equipos de protección individual

11.-  A la hora de elegir  un árbol,  para su colocación en la vía pública, ¿qué
factor hay que tener en cuenta para la salud del árbol y la viabilidad de éste?
a) Textura del tronco
b) Tamaño de sus raíces
c) Color de sus flores

12.- Cuando hablamos de BIE nos estamos refiriendo a:
a) Boca de incendio equipada
b) Boca de incendio equivalente
c) Boca interior extintora

13.- ¿Qué nombre se le da a la poda realizada a árboles jóvenes con el fin de
guiarlos y formarlos?
a) Poda de reducción de copa sólo un tercio de las ramas
b) Poda de rejuvenecimiento
c) Poda de formación

14.- Sola una de las siguientes es una entidad local básica:
a) Las Áreas Metropolitanas
b) Las pedanías
c) Los municipios



15.- La poda realizada sobre árboles enfermos, ramas secas o heridas en éstas,
se denomina:
a) Poda de reducción de copa
b) Poda de seguridad
c) Refaldado

16.- ¿Según el Art 26 de la ley 7/1985 de Régimen local a que municipios  por sí
o  asociados  les  corresponde  prestar  el  servicio  de  control  de  alimentos  y
bebidas?
a) A todos
b) A los de una población superior a 20.000 habitantes
c) A los de una población superior a 50.000 habitantes

17.-  En  trabajos  habituales  de  manipulación  de  cargas  el  peso  máximo
recomendado para hombres será:
a) 20 kg
b) 25 kg
c) 40 kg

18.- ¿Cómo haremos el corte a un rosal?
a) Corte ligeramente oblicuo en la yema.
b) Corte ligeramente oblicuo en el sentido contrario al de la yema 45º y a 1 cm de
ésta.
c) Corte recto justo por debajo de la yema 90º.

19.- ¿Hay que inspeccionar el trabajo a realizar antes de comenzar el día de la
intervención en vía pública?
a) No, ese trabajo de inspección ya lo realizaron en su día los técnicos y no cabe
volver a realizar otra vez.
b) Si, siempre, tanto el trabajo a realizar como la señalización, por si hay algún factor
nuevo de riesgo.
c) No, se actúa según las órdenes dadas.

20.- Según constitución española la nacionalidad se adquiere de acuerdo con:
a) La paternidad
b) Lo establecido por la ley
c) El  lugar de nacimiento

21.- En la señalización para el tráfico rodado, ¿Cuál de estas señales estarán
siempre colocadas antes de llegar a la zona de trabajo?
a) Uso de casco
b) La de “peligro obras”
c) Dirección prohibida



22.- Al arbusto con nombre científico Lavatera Thuringiaca se le conoce con el
nombre común de:
a) Banderita española
b) Malvarreal
c) Falso Hibisco

23.- En un clima mediterráneo ¿qué época será más idónea para la siembra de
césped?
a) Finales de febrero a mediados de mayo
b) Finales de diciembre a mediados de enero
c) En enero por estar la savia parada

24.-  El  territorio  donde  un  Ayuntamiento  ejerce  sus  competencias  se  le
denomina:
a) Municipio
b) Partido municipales
c) Término municipal

25.- El mejor momento para trasplantar un árbol es: 
a) Cuando está activo y en flor
b) Cuando está inactivo y las condiciones del terreno son las correctas
c) Cuando éste ha alcanzado su madurez

26.- ¿Cuál es una especie de semilla utilizada en el césped?
a) Lolium perenne
b) Allium cepa
c) Lilium candidum

27.- Un suelo arcilloso:
a) No retiene agua
b) Tiene una textura suelta
c) Retiene agua

28.- ¿Cuáles son los órganos de nutrición de las plantas?
a) Raíz, Tallo y Hojas
b) Estambre y Pistilo
c) Antena y Filamento

29.- ¿Cómo se llama la máquina que utilizamos en el proceso de cortar y arañar
el césped con una serie de cuchillas para regenerarlo y romper el fieltro que se
forma en la superficie del suelo?
a) Segadora
b) Rotobinadora
c) Escarificadora



30.- Los macronutrientes son:
a) Hierro, zinc y cobre
b) Magnesio, azufre y boro
c) Nitrógeno, fósforo y potasio

31.- ¿Qué son las micorrizas?
a) Un conjunto de plantas inmunes a los ataques microbianos.
b) Una planta tapizante con una floración microscópica.
c) Asociación simbiótica entre un hongo y una raíz.

32.- En motores de dos tiempos, ¿qué combustible usaremos?
a) Gasolina sin plomo + aceite
b) Gasoil
c) Gasolina sin plomo

33.- ¿Por dónde afilaremos unas tijeras cortasetos?
a) Por la parte interior de las hojas
b) Por ambos lados
c) Por la parte exterior de las hojas 

34.- ¿Qué segadora se ajusta elevando o descendiendo las ruedas?
a) Las cilíndricas
b) Las rotatorias
c) Las de cuatro tiempos

35.- ¿Qué es la fertirrigación?
a) Aportar los nutrientes en el agua del riego
b) Abonar en abundancia
c) Riego en grandes extensiones

36.-  Si  lo  que  pretendemos  en  una  planta  es  darle  verdor  y  fomentar  su
crecimiento, ¿qué fertilizante utilizaremos?
a) Fósforo
b) Nitrógeno
c) Potasio

37.- ¿Cuál es la mejor época para la poda?
a) Finales de la primavera
b) Finales del invierno
c) En verano

38.- El estado español es calificado en la Constitución como:
a) Social y democrático de derecho
b) Democrático y de justicia social
c) Social y democrático



39.- Si en un producto fitosanitario nos indican que la dosis es del 0,02 %, ¿qué
cantidad deberemos añadir en 200 litros de agua?
a) 200 cc.
b) 400 cc.
c) 40 cc.
 
40.- La climatización de las plantas es el proceso de:
a) Adaptar una planta poco a poco al sol o a la sombra y al clima
b) Aportar sustratos al terreno para adaptarlos al de la planta
c) Adaptar las raíces mediante su reducción al tamaño deseado

PREGUNTAS RESERVAS

1.-  Según  el  Art.140  de  la  Constitución  Española  los  municipios  tienen
personalidad juridica:
a) Plena 
b) Propia 
c) Unica

2.- ¿Cómo se llama el abonado que hacemos en la preparación del terreno para
la siembra del césped?
a) Abonado de fondo
b) Abonado de mantenimiento
c) Recebado

3.- ¿Qué tipo de podas podríamos realizar a árboles centenarios por daños en la
copa? 
a) Poda de seguridad
b) Poda de formación
c) Ningún tipo de poda, por ser centenarios

4.- Corresponde al pleno del Ayuntamiento:
a) Nombrar y cesar a los Tenientes de alcalde 
b)  La  aprobación  de  los  presupuestos,  de  la  plantilla  de  personal   así  como  la
autorización de gastos de su competencia
c) Ordenar la publicación, ejecución y cumplimiento de los acuerdos de los órganos
ejecutivos del Ayuntamiento 

5.- Una rotobinadora es:
a) Un motocultor
b) Una segadora
c) Parte de un equipo de riego


